Chuvas totais anuais (em mm)

Ano | Estacdo 1 | Estacdo 2 | Estacéo 3 | Estacdo 4 | Estacéo 5
1990 728 356 589.8 636 556.9
1991 426.5 489.6 625.3 321.5 567.3
1992 370.6 810.5 756 673.8 709.8
1993 920.9 487.2 525.6 542.6 802
1994 760 717.1 723.9 784 673.3
1995 640.4 682.4 553.4 446.8 647.9
1996 956.3 790.5 769 660.4
1997 320.8 450.2 369.7 310 285.9
1998 422.2 346.8 342.2 641.9 370
1999 456.1 551.2 414.6 361.5 437.4
2000 863.7 867.5 854.3 845.9
Médias
M1 600.18
M2 595.02
M3 594.27
M4 566.62
M5 589.64
P2000=(871.18+876.13+904.89)/3=884.06mm
P1996=(783.35+763.14+687.23)/3=744.57mm
Estacdo | Estacdo | Estacdo | Estacdo | Estacao
Ano 1 2 3 4 5
1990 728 356 589.8 636 556.9
1991 426.5 489.6 625.3 3215 567.3
1992 370.6 810.5 756 673.8 709.8
1993 920.9 487.2 525.6 542.6 802
1994 760 717.1 723.9 784 673.3
1995 640.4 682.4 553.4 446.8 647.9
1996 956.3 790.5 769 660.4| 744.57
1997 320.8 450.2 369.7 310 285.9
1998 422.2 346.8 342.2 641.9 370
1999 456.1 551.2 414.6 361.5 437.4
2000 884.06 863.7 867.5 854.3 845.9
y X
El M. acum
acumul 2.3.4
884.06 861.8333
1340.16 | 1304.267
1762.36 1747.9
2083.16 | 2124.533
3039.46 2864.5
3679.86 | 3425.367
4439.86 | 4167.033
5360.76 4685.5
5731.36 | 5432.267
6157.86 | 5911.067
6885.86 | 6438.333
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Média acumul. estagcbes 23 e 4

Acumul estacéo 1

1 - Altura pluviomatrica, duracdo, intensidade, tempo de recorréncia, frequéncia de
probabilidade.

2 — Pluvidmetro e Pluviégrafo.



